
Ciclo de Krebs



Esta compuesto por: 8 reacciones
enzimáticas.

2.Aconitasa 

Descarboxila al A-Cetoglutarato.

7.fumarato hidratasa 

1.Citrato sintasa

4.α-cetoglutarato deshidrogenasa

8.malato deshidrogenasa 

Se obtiene:

6.Succinato Deshidrogenasa. 

Le quita Hidrogenos al Malato.

CICLO De  
 KREBS.

¿En dónde ocurre?
Matriz Mitocondrial.

Formación de intermediarios metabólicos y  
aporte de energía para la generación de ATP.

Generación de Coenzimas FADH Y NADH para la cadena
trasnportadora de electrones.

Es una vía anfibólica: Puede producir tanto catabolismo
como anabolismo.

Funciones.

¿Cuál es su
intermediario clave?

Acetil-CoA.
Hans krebs en 1937
descubrimiento 

.Aconitasa

3..Isocitrato deshidrogenasa 

5.succinil CoA Tioquinasa.

Al citrato deshidrata

Condensa el Acetil CoA y el
Oxalacetato.

Hidrata al Cis aconitato.

Oxida al Isocitrato.

NADH
Se obtiene: NADH

Fosforila  a Succinil CoA.

Ganamos ATP.

Deshidrata al Succinato

Se obtiene: FADH

Hidrata al fumarato.

NADHSe obtiene:

Obtenemos Oxalacetato.

Ganancia Neta: 12 ATP 
Por cada Acetil CoA que

entre al Ciclo. Junto con la Glucolisis .

32 ATP


